

# ПАНОРАМА

● ЗАВТРА —  
МЕЖДУНАРОДНЫЙ  
ДЕНЬ ТЕАТРА



● ДЕЛЕГАТ XIX СЪЕЗДА ВЛКСМ

## ПУТЬ К ЗРИТЕЛЮ

С делегатом XIX съезда ВЛКСМ, актрисой Кудымкарского драматического театра Марией Вавилиной, мы встретились в Косе на гастролях.

«Театр — селу» — с таким постоянным девизом работает труппа. Большинство спектаклей (80 процентов) выездные.

— Маленький театралный автобус — наш второй дом, — шутят актеры. — У каждого в нем есть свое постоянное место. Отправляемся за 10, а то и за 50 километров в сельские клубы.

Жители Косинского района в этот раз увидели спектакль «Горадуль» (на коми-пермяцком языке). Вавилина играет в нем роль центральной героини — Таи.

— 74 раза показывал театр «Горадуль» жителям Пармы. И вот 75-й спектакль — в Косе.

За маленькой сценой потрескивает печка-«буржуйка». За общим столом гриммируются актеры. А зритель уже ждет. Зритель особенный, открытый, доверчивый... Сельский зритель...

Десять дней гастролей пролетают незаметно. Потом уже в Кудымкаре, пройдет комсомольское собрание. Мария Вавилина, секретарь комсомольской организации театра, объявит его повестку: «34-я концертно-театральная весна Пермской области». В Кудымкар «Весна» придет 30 марта. Пройдут спектакли, в которых занята молодежь. — «Снегурочка», «Жесткие игры», «Гажтомговк», «Лошадь Пржевальского». Состоятся показы самостоятельных творческих работ.

А еще сейчас школьные каникулы — в подшефном детском доме нужно провести концерт. Выехать на субботник по заготовке хвойной лапки, а потом новый выезд.

И вновь отправится в далекое коми-пермяцкое село маленький автобус...

Фото Г. ТИУНОВОЙ.

